

## 我市召开坚持标本兼治推进以案促改工作会议

本报讯（记者 吴继峰）6月6日下午，我市召开坚持标本兼治推进以案促改工作会议。会议的主要任务是深入学习贯彻习近平总书记在十八届中央纪委七次全会提出的坚持标本兼治、不断以治标促进治本的重要战略部署，贯彻落实省纪委召开的全省坚持标本兼治推进以案促改工作会议精神，安排部署在全市范围内深入开展坚持标本兼治、推进以案促改工作。市委常委、纪委书记王富兴出席会议。

会议首先宣读《中共周口市纪委关于印发〈关于坚持标本兼治推进以案促改工作的实施办法〉的通知》。王富兴随后在会上讲话，对此项工作进行安排部署。

王富兴指出，要统一思想，切实增强责任意识。坚持标本兼治、推进以案促改工作是从源头上预防腐败的有力抓手，是应对严峻复杂形势，坚决遏制腐败蔓延势头、推动全面从严治党向纵深发展的迫切需要，也是惩前毖后、治

病救人，关爱保护干部、激发干部干事创业积极性的重要举措，务必要提升站位，深化认识，扛起责任，勇于担当。

王富兴强调，要抓住关键，准确把握工作重点。坚持标本兼治、推进以案促改既是一项十分重要的创新性工作，也是一项任重道远的常态化工作。各地各部门要站在政治和全局的高度，认真贯彻落实市委制定下发的《关于坚持标本兼治推进以案促改工作的实施办法》，着力在案发原因剖析、重点领域防控、关键环节预防上下功夫，真正把这项工作做深、做细、做实，做出成效。

王富兴强调，要强化措施，确保取得工作实效。坚持标本兼治、推进以案促改工作是一项政治性、政策性、专业性很强的工作，是监督执纪过程的必然延续，是监督执纪工作的重要提升，必须加强领导，落实责任，强化措施，扎实推进。要压实压紧主体责任，强化考核激励，力求工作实效，把我市坚持标本兼治、推进以案促改工作提高到一个新的水平。

## 全市经济运行分析暨加强投资项目管理推进补短板工作会议召开

本报讯（记者 李莉）6月6日下午，全市经济运行分析暨加强投资项目管理推进补短板工作会在市政府召开。市委常委、市政府党组成员吉建军，市政协副主席、发改委主任程新华出席会议。

会议的主要任务是传达贯彻国家发改委加强投资项目管理推进补短板工作会议精神，通报今年以来全市经济运行情况、1至5月份全市主要经济指标预测情况、鼓励引导市场经营主体在我市设立独立法人机构工作进展情况，并安排下一步工作。

吉建军在讲话中要求，要密切关注经济运行工作，加强主要经济指标的监测调度。各县（市、区）要紧盯目标任务，找准差距，分析原因，迎难而上，建立相应的工作机制，争取时间过半、任务过半，为全年目标任务的完成打下坚实的基础。要重点抓好工业用电量、工业增值税、规模工业增加值、建筑业增加值、非营利性服务业八项支出、金融机构存贷款余额增速等指标运行的监测调度，抓好“四上企业”入库工作，为全市经济平稳运行提供支撑。

吉建军强调，要加快重点项目建设。当前，正是工程建设的黄金期，要抓住有利时机加快项目进度，以项目建设带动投资增长，确保上半年全市固定资产

投资保持平稳较快增长。对尚未开工建设的项目，要采取有效措施，制订单计划，加快土地、规划、环评、财政评审、招标投标等前期工作，协调解决问题，加快开工建设。对投资进度缓慢的项目，要深入剖析原因，督促项目单位按照下达的年度投资计划，加快建设进度，按期达产达效。要加快中央预算内投资建设项目推进速度。各县（市、区）要全力抓好本地所负责中央投资项目的具体组织实施，项目主管单位领导作为第一责任人，明确责任，掌握节点目标，建立进度台账，加快建设进度，全面完成年度目标任务，发挥中央投资的引领带动效应。

关于鼓励引导市场经营主体在我市设立独立法人机构工作，吉建军强调，要在思想认识上再提高。要按照省、市要求，加快建立健全协调推进机制，完善工作方案，综合运用产业、财税、土地、人才等政策，切实提高省外企业独立法人注册率，力争上半年实现该项工作任务大头落地，将符合条件的市外企业基本实现在我市设立独立法人机构。各县（市、区）、各部门要结合本地实际情况，强化政策支持，简化办事程序，提高办事效率，为市场经营主体注册法人机构创造便利条件，提供优质服务，确保市外企业进得来、落得下、能发展。

## 吉建军会见邮储银行河南省分行行长金春花一行

本报讯（记者 李凤霞）6月6日，市委常委、市政府党组成员吉建军会见了邮储银行河南省分行行长金春花一行，双方就进一步深化银政合作进行了交流。

吉建军对金春花一行莅周考察表示欢迎，对邮储银行长期以来对周口经济社会发展给予的支持表示感谢。他希望，邮储银行河南省分行持续关注和支持周口的发展。

持周口的“三农”、扶贫攻坚、基础设施建设等重点工作。同时，市委、市政府也将积极拓展合作领域，丰富合作形式，打造良好金融生态环境，全力支持邮储银行在周口的发展。

金春花对周口市委、市政府多年来给予邮储银行的关心和支持表示感谢。她表示，邮储银行将履行好企业的社会责任，服务好周口的经济社会发展。

## 市公安局开展《网络安全法》集中宣传暨千人签名仪式活动

本报讯（记者 李凤霞 通讯员 任君萧）6月6日上午，周口市公安局在五一广场开展了《中华人民共和国网络安全法》集中宣传暨千人签名仪式活动。副市长洪利民，副市长、市公安局局长王平参加了签名仪式活动。

活动中，民警通过发放宣传资料、悬挂横幅、现场解答等方式，从网络产品服务安全、个人信息保护、网络安全保障等方面，向群众详细解读了《中华人民共和国网络安全法》相关内容，并通过讲解现实中涉及网络安全违法案例，向在场群众介绍了网络犯罪的惯用手法、作

案方式以及识别和防范技巧，提醒广大群众在个人信息安全保护方面的注意事项，倡导文明理性上网，警民携手共同营造安全和谐的网络空间。

本次活动共发放宣传资料1600余份，展出10块展板，接受群众代表、学生代表和网吧业主代表咨询1800余人次，其中千余名民警代表、学生代表和网吧业主代表在宣传横幅上签名。通过此次集中宣传，进一步增强了群众的网络安全意识，有效筑牢了网络安全防线，收到了良好的社会宣传效果。

## 王平察看高考准备工作

本报讯（记者 宋攀）6月6日下午，副市长、市公安局局长王平察看高考准备情况。他强调，各地、各相关部门要加强准备、精心组织、严肃纪律、提供保障，全力确保高考安全、平稳、有序进行。

王平在市教育局现场察看了总视频监控室和试卷保密室，以及第十九中考点，并听取高考工作情况汇报。他要求，各地、各相关部门要高度重视，精心组织，认真履职尽责，加大对考务人员的教育培训力度，增强纪律意识、守规意识，严肃考风考纪，为考生提供一个公平的考试环境。要加强监督，层层落实责任，严密监控考试各个环节，形成互相监督、互相制约的考务体系，确保考试不出现任何纰漏。要加大对技术作弊的防范力度，形

# 带领群众奔富路

——记市审计局驻淮阳县郑集乡火神庙村第一书记李飞燕

记者 侯俊豫

村子线路老化，她积极协调有关部门，新安变压器，架设电缆；贫困户患病，她自费买药送去；村民种植缺技术，请来专家培训……2015年9月，她走进淮阳县郑集乡火神庙村后，将责任扛在肩上、使命系在心上，抓党建、兴产业、促发展，奔忙于火神庙村精准扶贫第一线。她就是市审计局派驻淮阳县郑集乡火神庙村第一书记的李飞燕。

驻村任职后，李飞燕走村串户，到村组干部家中与他们促膝长谈，到困难户家中进行走访，摸清底细；提出“强组织、推扶贫、兴产业、亮新村”的工作思路；在多方征询群众意见的基础上，集思广益制订了《火神庙村脱贫攻坚发展规划》；完善村务规程，为驻村工作的有序开展奠定了坚实基础。

“扶贫先扶志，治穷先治愚”。李飞燕紧紧围绕基层党组织建设“五好”目标的要求，指导帮助帮扶村基层党组织提升标准，增强为民服务、干事创业的能力、信心和决心。她向淮阳县委组织部争取资金1.5万元，完善村党支部、村委会办公设施，并将各类制度“上墙”，

巩固党组织活动阵地。依托党建阵地强化宣传引导，召开“不等不靠、艰苦奋斗”“精准扶贫不是养懒人”等座谈会，不断增强贫困群众脱贫致富的信心。

改善生产、生活条件是群众的呼声和期盼。一年多来，在市审计局的大力支持下，李飞燕为火神庙村争取各类项目资金累计达377万元。

她积极协调有关部门，实施火神庙村电网升级改造项目，目前，4个自然村电网已改建完成，新安变压器2台，架设农业用电缆3200米；帮助申报整修3条道路，共计6.7公里；协调修建综合文化服务中心项目，总投入8.6万元，包括：600平方米文体活动广场土地硬化、安装8件健身器材和2台乒乓球桌、新建标准篮球场，村室大院内外墙粉刷、上墙漆，修建文化墙，安装宣传栏4面等；争取美丽乡村建设资金2万元，建垃圾池，粉刷墙壁，清理垃圾，美化村内环境；申请与淮阳百果园农业发展有限公司合作，将58户贫困户入股，享受每户每年2000元保底分红；为村养鱼大户申报实施渔业标

准化养殖项目，扩大养殖规模，实施标准化养殖。

她还积极和农业部门协调，对火神庙村村民进行了为期6天的农业种植、养殖技术培训；与周口市技工学校达成协议，免费学技术，帮助组织劳动力就业，累计输送劳动力16余人次。

李飞燕在改善群众生产、生活条件的同时，把送温暖、真情服务群众作为驻村工作的重要一环。每逢春节、中秋节，她积极走访慰问困难群众、老党员，使他们深切感受到党和政府的温暖；“三夏”期间，为贫困户送去T恤衫、手套、肥皂、矿泉水等物资；自费为结对帮扶患病在床的贫困户送药；全国扶贫日，为29名贫困学生送去了书包、文具盒等学习用品；组织市审计局党员志愿者赴村开展“微心愿”圆梦活动，为6名贫困村民送去了电风扇、演唱机、凉席等物品，帮助他们实现“微心愿”；联系郑集乡卫生院到帮扶村开展义诊活动，累计免费义诊人次300余人……

在李飞燕的工作日志上，一行行文字记录着她为火神庙村村民所做的一桩桩实事、一件件好事。正是这一桩桩实事，拉近了她和火神庙村村民的距离，让村民们看到了村子发展的希望和美好前景。

“欲问秋果何所累，自有春风雨潇潇”，李飞燕牢记使命，带领火神庙村广大群众在脱贫奔小康的路上阔步前行。



昨日，扶沟县大新镇一农民正在田间播种玉米。该县农民抢抓有利墒情，抓紧时间播种秋作物，为秋收打下了良好基础。

卢付昌 摄

## 邵寨村：麦浪翻作万木荣

记者 徐启峰

麦收时节，烈日炎炎，从市中心沿周口大道行至川汇区城北办事处邵寨行政村，走入一座座林业生态园，那赏心悦目的大片绿色，沁人心脾的新鲜空气，会让你感觉到，阳光似乎没有那么热烈了，气温仿佛也降了几度。

这里是川汇区着力打造的万亩城市森林公园核心区，被称作城市的“绿肺”。而在数年前，邵寨村没有这么多树。这个村庄及其周边是川汇区粮食“主产区”，主要种植小麦、玉米，收益不高，村民致富途径不多，邵寨村成为川汇区数不多的贫困村。

川汇区委、区政府审时度势，对全区农业发展确立了“粮退菜进、限牧增果，一产与二产、三产相结合，都市农业与现代服务业相结合”的基本思路，积

极引导和培育高都市农业，致力于打造半小时都市生态农业圈，在有限的土地上创造更高的效益。

麦田变苗圃，给村民带来了实实在在的收益。村民邵经材家六七亩地，以前种庄稼，规模效益远远谈不上，一年辛苦下来挣不了多少钱。土地流转后，他一方面收取1500元/亩左右的土地流转费，一方面到林业生态园打工，由“刨土”到“种树”，每个月收入总有3000多元，一年算下来，收入是以前的数倍，他对目前的生活状态很是满意。

优美的环境给邵寨带来更多“附加值”。这里日益吸引更多的市民前来游览，邵寨村民以往根本想不到的旅游业

快速发展起来。地蒲园举行的快乐采摘节、兴家苗圃的特色餐饮、垂钓、颍川生态园举行的啤酒节、新春灯会，一个个充满浓郁农家风情的项目吸引了大量市民前来，都市近郊游、休闲游方兴未艾。

2016年，邵寨被列入川汇区精准扶贫贫困村，这为村庄的发展注入新的动力。在各支帮扶贫工作队的共同努力下，邵寨确定了六大产业发展思路，达到了“村有特色产业，户有致富门路”的目标。

目前村里有2个林业生态园，面积达1500亩；建有大用标准化养鸡小区一个、生猪养殖合作社一个，农民的土地流转收入、入股分红收入、务工收入、

邵寨村变得洁净美丽。这就是邵寨，在五黄六月的季节，有着独特小清新魅力的邵寨。如果你有空暇时间，欢迎来到邵寨，带着家人，在城市“绿肺”里呼吸饱含负离子的清新空气，看看你从未见过的古木名花，然后再来一场风味野炊，想必是一桩赏心乐事吧。



## 沈丘县北郊乡中心卫生院康复科

### 为偏瘫患者带来福音

记者 史书杰

“真的要好好感谢北郊乡中心卫生院康复科的医护人员们，如果不是他们对我精心治疗，我怕是站不起来了……”近日，在沈丘县北郊乡中心卫生院康复科康复大厅里，一位正在进行康复训练的患者热泪盈眶，激动地对身边人说。

据了解，该患者是沈丘县北郊乡康复科的刘先生，得的是吉兰巴雷综合症，手脚无力，走路没力气，手握不了东西，生活几乎不能自理。该院康复医生李海彬、窦涛峰根据其病情，对其进行手法治疗，配合理疗以及康复器材训练。20多天后，患者能自行行走、肢体活动自如，生活能够自理，于是出现了开头那一幕。

来自沈丘县洪山庄村的于朝民大爷提起该院的康复科也是赞不绝口。他是患脑梗塞后遗症名住进该院的，经过康复科医护人员的共同努力，理疗

系统的康复。很多患者在这里接受治疗后都能够达到预期的效果。虽然该科成立时间不长，但是科室无论是在硬件还是在软件方面，都是一应俱全。

科室人员都在河南中医药大学进行过专业学习，拥有先进的康复治疗技术和康复治疗经验。

家住沈丘南关的李某，因“脑梗死”治疗一月后仍依靠轮椅，家属几乎放弃了治疗，后经人介绍来到该院康复科。医护人员根据患者病情，拿出治疗方案并认真实施。经过一段时间治疗，患者病情有了好转。一个多月后，患者生活基本自理，现在能正常工作。对此，患者及其家人对医护人员的感激之情溢于言表。

“让患者推着进来、走着出去是我们的工作目标。我们要建成全县一流的康复中心，为广大偏瘫患者带来福音”

该科康复治疗师李海彬在接受记者采访时信心满满地说。正是在这种工作理念的作用下，许多生命的奇迹在这里发生。

李海彬，中共党员，主治医师，康复科主任，毕业于河南医科大学，曾先后进修于河南省中医院一附院、新乡医学院，多次发表国际论文数篇，擅长脊髓损伤、外伤性骨关节粘连、脑梗塞后遗症、强直性脊柱炎、腰椎间盘突出、颈椎病、骨质增生快慢手法复位，无痛治疗各种腱鞘炎、关节炎、风湿、类风湿，中药内服治疗老年失眠多梦等。

豆涛峰，主治医师，中共党员，毕业于郑州大学医学院，本科学历，进修于河南省中医院一附院，从事心脑血管、内科杂症的诊治、急诊急救，中风、脑出血、脑外伤、脊髓、神经损伤所引起的偏瘫、截瘫、言语不清、智能障碍、运动功能障碍、二便功能障碍的评定和康复治疗，特别对中风引起的流涎、面神经麻痹引起的口眼歪斜、周围神经损伤引起的肌无力、中老年失眠和疑难症的诊断治疗有独特的治疗方法。